9 ous) onJlite Gudelas gu 123 susll el (1 1 o)
(Aoudll Ldae ely2] 099) T3 (le dawdl] ey 112853 sasll S (o
gb Lo JoS/ (=

Scanné avec CamScanner



0,75h=....min | 2h45min =.....min 0,25A=.....min

8h25min deludl e didrind gou davol=ll [Sliedl e dldls Caalll (2
(2 Slcd) dof il dads 25 sul dSled) Ca8ed da85 12 9 guisle usyg
Ahind dode ] Jad) 3h45min 3ud d> ) Cloly o

Sdidaind ) d8ld) Jgo05 Cdg oo L (]

Adaid ] Shedl e Aol gyl U1 0L Caws ) (O

Scanné avec CamScanner



il o Jshll B e Ji1 IS & 528 (Dl

FC=5cm « AB=1cm 3 BC =3cm Ciss

s | SACDE L”,.c.l.UJ\ e o L J
Jsiad! e dolus s 2
JSad) e e s (3

AN
AR

AN
A%
AN

AR




Ca)
Slag]l 5 Ol Cus JEw Lg,.ul Mo Jusy JlaoW %n.los 48 {akll WIPEYS
gl 4] @33 — 9 uyxadd) 393 — 9 dlc:ﬁsiw.ll 89

iaid) 393 SUadll k..Q_an HISUNGA] _)JUQS OJQ JLoJokH Js1
"dues" Lyl e CBH ICTSPINVY cuzu.Ll plaall chokli >a=ll Gl
Ay dsl 1 5lhadll e 58T 5ilhd 6 Bues Cdsl Coo " diy)) " g

* . -

Ty} bduas e IS st I Sladll sus 5o L




03 gabgoll alanj
123+9213,666 (I {1 guyeill)
117<123 <126 ¢« 9x13 < 123<9x14 dia

1+1+2+8+ 5+3)4Al3_)‘ ¢ gooxa Qy 3 ULQ MJI .Jm.: V112853 Dl (t__l

|
i

Scanné avec CamScanner



(1
h= 36008 Il min =608 30min =0,5h
0,75h =43 min | 24245 min =2 x60+45=165min | 0,25/ =15min

| 1o Il & Byl 8341 (2
2 h12min +25min+3 A4 45min =5 2 82 min
o delud) J] da8s 82 Jgos

%2min =14 22min

109

5 h 82min =35 h+1h 22min= 6 4 22min
‘ 6 h22min o Adlod) s 5o diss
5 dihiud J] Al Jsos s O3)

8 h25min +6 A 22min=14 4 47 min

1
1
q

{



: ACDE byl g 55 (1 3 (yjoill)

F
Ollite Yllize lels dg 466 oblg) OY @y ACDE
A o \C 3+1=4 9o m bl glo Job

B _ 2 . :
BCx BF 3324_1?’” i Bt 8 e 80
5 = =6cm. :L“,mBCFuLLIdmeo
A=16+6 :,» Sl dolus 4
| (A:220m2)

:JSd) 1 e Ol (3

P=AE+ED+DC+CF +FB +BA

P=4+4+4+5+4+1

@ : 22cm)

48 x1
2

484“ S12 sm el 333 iladll sue

__staangll)

=24 9o AN 35d L5ladll sue (1

484X1 =12 9o dolall 39d Slhal sue
b ST 1 sl sue (2
ohedd! 395 (e db¥sSidl 395 (ye
12 X 1 24 X 2
= 6 —
9 3




16+6=22  OY bxhd 22 JLabY) Jsf 3

48-22=26 :0Y 26 9o dduabl yilhall sue diag

6 50 dib)yg biwas (3o JS lgsdst U1 5adl sus o 3,4l (3
260-6=20 :da

20+2=10 Y ,lhs 10 day3; Cis )

10+6=16 &l oVl o 5516 dusas iisy



